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Hauou owubky!
16-1):(16-1)=(25-1):(25-1)
16-(1:1)=25-(1:1)

16-1=25-1
16 =25







CocTaBb nporpamMmmMy JeVCTBUN =

3 2 2
(a +6 )-c—-(x+y -e)+m:mn
CocTaBb CIIOBO







HayuyHble OTKpbITUA penko aenarwTcsa cpa3y, OObIKHOBEHHO
nepBbie NPOBO3BECTHNKM He ycrneBalT yoeanTb B UCTUHE
HanaeHHOoro; ogHaKo He AOMKHO 3a0bbiBaTb, YTO OHU MOTYT
ABUTbLCA TONMbKO bnaropgapsa TpyAy MHOIMMX U HakonuBLUeNCs
CyMMe OaHHbIX. n.n. MeHpeneesB.




llpumepbi-nosywku.

— A.Jlroboe
— B

B.HeT peweHunga
[.JTioboe,kpome O




KTo ObicTpee AOroHUT nbBa?

DABHEHNE.

DABHEHUE.




3agava- unccneagoBaHue

[nnHa oTtpe3ka AB Ha 2 cm bonblue,
yem anunHa otpeska CL. Ecnu gnuHy
oTpe3ka AB yBennuutb Ha 10 cwm, a
onnHy otpeska ClLl yBenuuntb B 3
pasa, TO Nony4yarcs paBHble

pe3ynbratbl. Hangmute gnnHy oTpeska
AB.




N3-nood 3emnu 6brom

UCMOYHUKa.
llepebiu 3anonHsem
6acceliH 3a OOUH O€Hb,
emopol - 3a dea OHSl,
mpemuu - 3a mpu OHS1 U
yemeepmbIiU- 3a Yemblipe

OHSH.
3a CKOJIbKO epeMeHU
HarnoJsiHssrom 6acceuH
Yyembipe UCMOYHUKa
eMmecme?




[lpoBepbL cebA!

[Tpumem obbem baccenHa 3al .
[TyCcTb X- YynCcno OHEeN, 3a KOTOpble NCTOYHUKM

BMECTe 3arofiHAT 0acceunH.

ok 1 1 1
—F—x+—x+—x=1
1 3 4

12x+6x+4x+3=12
25x =12

12
X=—

25

3HauunT, 4YTObObLI 3aNONHUTL BaccerH N3 YeTblpeX UCTOYHUKOB,
Tpebyetcsa 12/25 oHs, T.€. YyTb MEHbLLE MONOBUHbI OHS.




YpaBHEHMSA C napamMeTpamMmn

0 1.ax=1

Ecrima=0 x=1/a

Ecnn a=0 HET peLleHuns
2.(@-1)x=a+1

Ecnn a=1 HET peLleHns
Ecnn a=-1 Ox=0-x ntoboe
Ecnmaz+ ¢1 x=1:(a-1)
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Pewun, ecnu cuneH!

1. Pewwnte ypaBHeHuUS. 1. Pewwnte ypaBHeHUS.
a) 4,72-2,5x=2x+2,92; a) 4,37+6.7x=7,75+9,3x;
A.5(),4;§. 2,5. , A. 1,3;B.-1,3.

)5 y- =2y-2 = 6) 1y-12= W75

A. 0,08; B. 12,3. A.7/15;B. 21/7.

2. Ha nepByo MalLnHy nonoxunm 2. B nepsom BaroHe B 1,5 pasa

rpy3a B 3 pasa MeHblUe, YeEM Ha bonbLle rpysa, 4em Bo BTopom. Ecnu
BTOpPY0. ECcnu Ha nepByto MaLlnHy N3 NepBOro BaroHa B3sTb 5,8T rpysa u
nob6asntb 3,3T ,a CO BTOPOW CHSATb BO BTOpoun gobasutb 14,2 T, TO rpysa
1,517, TOo rpy3a Ha mawmnHax byget B BaroHax byaet nopoBHY. CKONbKO
nopoBHY. CKONLKO TOHH rpy3a ObIfo TOHH rpy3a ObIfiI0 B KaXXAOM BaroHe?
Ha Ka)gon mawinHe?




